



В Международный день защиты детей сотрудники СО по Автозаводскому району г. Н.Новгорода посетили подшефный социально-реабилитационный центр



В Международный день защиты детей сотрудники СО по Автозаводскому району г. Н.Новгорода поздравили и передали подарки воспитанникам ГКУ социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Улыбка».

Офицеры СК ежегодно поздравляют ребят с праздником и всегда они готовят для гостей концерт. В этом году, в связи с неблагоприятной эпидемиологической обстановкой, традиционное поздравление пришлось отложить. Но следователи СК, соблюдая все необходимые меры безопасности, передали воспитанникам долгожданные сладкие подарки, а также мячи и наборы для игр.

Представитель администрации учреждения поблагодарила сотрудников следственного отдела



за внимание и равнодушно отношение в подросткам.

Изображения



02 Июня 2020

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1469886>